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Húsz gramm aszpirinnel 
megmérgezte magát

Tragikus öngyilkossági kísérlet 
történt az elmúlt éjszaka folya­
mán Debrecenben. Egy cukrász­
segéd öngyilkossági szándékból 
nagymennyiségű aszpirint vett be. 
Szerencsére az öngyilkossági kí­
sérletét idejében észrevették s a 
gyors orvosi beavatkozás meg­
mentette az életnek az öngyilkos 
jelöltet.

Basa Zoltán debreceni cukrász­
segéd az éjszaka folyamán busz 
gram aszpirint feloldott egy pohár 
vízben és a mérgező anyagot meg 
itta. Szerencsére a házbeliek nem 
sokkal később észrevették tettét 
és értesítették a mentőket.

A mentőorvos elsősegélyben ré­
szesítette Basa Zoltánt, majd ki­
szállították a belgyógyászati kli­

nikára, ahol gyomormosást alkal­
maztak nála. ami után Basa Zol­
tán jobban lett.

Az öngyilkosjelöltet még az 
éjszaka folyamán ki tudta a rend­
őrség hallgatni. Basa Zoltán elő­
adta, hogy családi okok miatt 
akart az élettől megválni.

Az öngyilkos állapota nem sú­
lyos.

8z angol tárgyalási befejezést után Lenpl- 
országgái is tárgyalni fog Olaszország

Áz angol sajtó általában meg­
állapítja, bogy' lord Perth római 
augol nagykövet és Ciano gróf 
olasz külügyminiszter szombat 
esti tanácskozása teljes elvi meg­
egyezésre vezetett az angol-olasz 
baráti egyezmény lényeges pontja 
körül. Ä részleteket tiz napon be­
lül dolgozzák ki.

Mihelyt sikerül Olaszországnak 
a spanyol polgárháború körüli 
magatartását tisztázni, az egyez­
ményt Rómában haladéktalanul 
aláírják.

Legfeljebb egy—két alárendelt 
jelentőségű pontot kell még elin­
tézni, de a két kormány által alá­
írandó okirat főbb vonalaiban már 
majdnem teljesen elkészült. A vég­
leges szövegezést is még e hót 
vége előtt befejezhetik. Ingram, 
az angol külügyi hivatal déli osz­
tályának vezetője e célból Rómá 
ból Londonba utazik vissza, de az 
okmány husvétig, vagy egy-két 
nappal husvét után aláírásra ké­
szen lesz.

A legnehezebb probléma a spa­
nyol polgárháború volt, amelynek 
elintézése alatt olyan biztosítók ér­
hető, hogy Spanyolország a hábo 
ru alatt és után is módot kap ar­
ra, hogy saját maga intézze ügye­
it és területének sorsát.

Szó van arról, hogy az egyez­
mény szokás szerint előbb para- 
fálják s a form iszerü aláírást arra 
az időre halasztják, amikor a spa 
nyol polgárháború közeli befejezé­
sére lesz kilátás Felelős francit 
körök örömmel üdvözlik a mege 
gyozést, amely Franciaország ér­
dekeit is szolgálja és megkönnyí­
ti a francia olasz közeledést.

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ter április 22-ón Varsóba utazik 
és ott nagyfontosságu megbeszé­

léseket kérd Btck lengyel külügy­
miniszterrel.

Olaszország közeledését Len­
gyelországhoz, éppen úgy, mint 
Angliához,azaremény sugalja,hogy 
helyreállítja a megzavart közép­
európai egyensúlyt. Úgy az augol

olasz, mint az olasz-lengyel tár­
gyalások Franciaország iegteljesbb 
mértékű támogatásával folynak. A 
francia kormány nem támaszt ne­
hézségeket az abesszínia olasz hó­
dításnak a Népszövetség által va­
ló elismerése tekintetében.
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Elgázolt egy uccaseprőt 
a tejeskocsi

Könnyen végzetessé válható sze­
rencsétlenség történt ma reggel 
kevéssel hét óra előtt a Cégléd uc- 
c.ín Egy tejeskocsi elgázolt egy 
uccaseprőt, akit a mentők kiszállí­
tották a sebészeti klinikára,

Tóth András gazdasági cseléd 
tejeskocsijával a Cegléd uceán ha 
ladt. Az úttesten dolgozott Farkas 
József Mályva ucca 3 szám alatt 
lakó uccaseprő. Még nem tudni 
pontosan milyen körülmények kö­
zött, a tejeskocsi elütötte Farkast 
aki elvágódott az úttesten, és a 
kocsi egyik hátsókereke keresztül 
ment mellén.

A gázolás színhelyén pillanatok 
alatt hatalmas tömeg gyűlt össze. 
A köze ben posztóié rendőr értesí­

tette a mentőket. A kivonult men­
tők elsősegély nyújtás után a sze­
rencsétlenül járt uccaseprőt kiszál­
lították a sebészeti klinikára, ahol 
megvizsgálták.

Megállapítást nyert, hogy Far 
kas József könnyebb zuzódásokon 
kívül komolyabb sérüléseket nem 
szenvedett. Az volt a szerencséje, 
hogy a kocsi könnyű volt s azon­
kívül nem vesztette el lélekjeiene 
tét s a földön fekve megfogta a 
kocsi tengelyét,

A klinikán a sérüléseit bekötöz­
ték, majd tekintettel arra, hogy 
állapota nem súlyos a mentők ha­
zaszállították a lakására.

A rendőrség a gázolás ügyében 
a vizsgálatot megindította.
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Valószínű, hogy szombaton 
kivégzik Matuskát

Emlékezetes, hogy a pcstvidóki j miatt halálra Ítélte Matuska Szil- 
törvényszék Márton tanács 1931- | vesztért, a biatorbágyi rémet. Ma­
bon huszonkét rendbeli gyilkosság | tuska a törvényszék Ítélete ellen

fellebezett a budapesti királyi íté­
lőtáblához, amely az Ítéletet hely­
benhagyta, majd a kúria jogerőre 
emelte.

A kúria jogerős ítéletét pénte­
ken, ü hó 8-án hirdeti ki Matus­
ka előtt a peatvidóki törvényszék 
Váradi-tanácsa. A jogerős halálos 
ítélet kihirdetése után ismertetik 
Matuska előtt kegyelmi kérvényé­
nek sorsát.

Matuska ugyanis kegyelmi kér­
vénnyel fordult a Kormányzóhoz. 
Amennyiben a kormányzó szabad 
folyást engedne az Ítélet végre­
hajtásának, Matuska Szilvesztert 
minden valószínűség szerint szom­
baton reggel kivégzik a gyüjtőfog 
ház udvarán.
■ OBOBOBOIOBOIOIOIC

Elfogadta a 
minisztertanács 

az évi költségvetést
A kormány tagjai Darányi Kál­

mán elnöklete alatt hétfőn délben 
12 órakor minisztertanácsra ültek 
össze. A minisztertanácson folyta­
tólagosan tárgyalták Reményi- 
Schneller Lajos pénzügyminiszter 
előadásában az 1938—39 évi költ­
ségvetést, A délután három óráig 
tartó minisztertanács a költségve­
tést elfogadta. A kormány tagjai 
elhatározták, hogy szerdán délután 
öt órakor ismét minisztertanácsra 
ülnek össze, hogy azt a nagy a- 
nyagot, melyet április hó 8-án az 
uj költségvetéssel együtt a képvi­
selőház elé terjesztenek, mógegy- 
szer tüzetesen megbeszéljék.

Nazaárúlási Vád 
WoSzkVábao
Krilenkot, Szovjetoroszország 

volt álJamügyészót és volt igaz­
ságügyi népbiztost hazaárulással 
vádoljak. Az Izvesztia közleménye 
szerint Visinszky jelenlegi főál- 
lamügyész vádolta meg azzal 
elődjét, hogy hazaáruló, a szovjet 
tudományegyetem jogi karán el­
mondott beszédében.

Krilenko — Visinszky szerint — 
a „szovjet jog lényével ellenkező 
elemeket“ ültetett át a szovjet 
jogba és le akarta rombolni a 
szovjet per demokratikus alapjel­
legét.

Gyilkosság a borospincében
Monor községben a borpinoók- 

ben Kovács János 47 éves gyári 
munkást Bote Lajos és Fnoz Já­
nos monori lakosok meggyilkolták. 
A csendőrség a nyomozást meg­
indította,
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Zogu Vb ín király meghívására 
C:ano grot külügyminiszter .április 
végén Tiranába utazik, hogy mint 
tanú résztvegyen a király és Ap- 
ponyi Geraldine grófnő esküvőjén.

•
A windsori herceg és felesége 

a Cote d’ Azurről érkézve innen 
tovább utazott Varsaillesbe,

*

A schvenlngeni rádióállomás 
közlése szerint a Pegaway angol 
gőzös vészjeleket adott le. A gő­
zös 25 mérföldnyire van Terschel- 
lingtől északnyugatra.

*

Dél- és Kelet Csehországban, 
valamint a Felvidék nyugati ré­
szein vasárnap nagy vihar dühön­
gött, mely jelentékeny károkat is 
okozott. Pozsony közelében tűz 
pusztított el 30 tanyai házat. Az 
oltási munkálatok csak nehezen 
haladtak előre, sok helyen a ka­
tonaság segítségét is igénybe kel 
lett venni. A keletcsehországi Chlu- 
metz környékén 8 tanya porrá 
égett.

Késmárkon egy gépkocsi ösz- 
szeütközött egy pótkocsis teher­
gépkocsival, a szerencsétlenség al­
kalmával négy ember életét vesz­
tette, köztük Polivka cseh nemzeti 
szocialista képviselő, Stefanik tá­
bornok unokaöccse.

A Norddeustcher Lloyd Saar 
nevű gőzösének fedélzeten vasár­
nap szavazott le a Mexikóban élő 
274 német és 21 osztrák állampol­
gár, valamint a gőzös 31 főnyi le 
génysége Ausztria és Németország 
egyesítése mellett 325-an adták 
le szavazatukat és csak egy ember
szavazott nemmel.

*

Április elsején tűz ütött ki a 
szarajevói Koumcsek és társá sző­
nyegházában, A gyár épülete és 
teljes berendezése elpusztult. A 
tűzvész azért okozott ilyen nagy 
pusztítást, mert amikor a gyár 
igazgatója észrevette a tüzet és 
kérte a tűzoltókat, hogy vonulja­
nak ki, a tűzoltók nem tettek ele­
get a felhívásnak, mert azt hitték 
hogy áprilisi tréfát akarnak velük 
űzni. Mire a gyárigazgatónak si 
került a tűzoltókat meggyőzni ar­
ról, hogy valóban tűz volt, a gyár 
leégett.

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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n vígszínház mozgo
■
0 Pola Negri világfilmje :

IHoparyn é
(A vágyak asszonya)

A legújabb híradó 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap újjáalakul 
a város mezőgazdasagi 

bizottsága
Debrecen város mezőgazdasági 

bizottságát hat esztendei megbí­
zatással teljesen újjáalakítják. A 
választást dr. Balogh Sándor 
tanácsnok vezeti, mint el­

nök, a választás napja április 10- 
ike, amikor reggel 9 órától dél­
után 4 óráig lehet szavazni a vá­
rosházán az arra jogosultaknak.

A választás hat kategóriában 
történik. Az első kategóriába tar­
toznak az 1 — 3 holdas birtokosok 
és a mezőgazdasági munkaválla-

lók, a másodikba a 4—10 holdas 
birtokosok, harmadikba a 10—50 
holdasok, a negyedikbe az 50 100 
holdasok, az ötödikbe a 100 500 
holdasok és a hatodikba az ;>00 
holdon felüliek. A bérlők ugyan­
abban a kategóriákban szavaznak, 
amelyekben önálló birtokos létük­
re szavaznának, ugyancsak a gaz­
datisztek is ott, amennyi birtokon 
működnek. Szavazati joaa van a 
megfelelő kategórisb in a birtokon 
dolgozó családtagnak is.

A szavazás titkos lesz.

Ma a nemzetiek kezén
Hivatalos közlés szerint a ma­

rokkói hadtest csapatai vasárnap 
elfoglalták Lerida erődjét, pálya­
udvarát és a magasabban épült 
városrészt. A marokkóiak ezután 
tovább folytatták előretörésüket 
és a város belső részében maka 
csul védekező ellenség ellenállásá­
nak megtörése ntán megtisztítot­
ták Leridát az ellenséges csapat­
maradványoktól,

A balszárny csapatai a Bié;cas 
és Brozo közötti ut mentén előre­
nyomulva elhagyták Yeseéo köz­
séget. A délen harcoló erők több 
községet és hadászatilag fontos

pontot szálltak meg a Nacba felé 
vezető után.

A légió csapatai az ellenség el 
lenállásának megtörése után el­
foglalták Pineli községet, majd 
Pa;os község feló folytattak előre 
nyomulásukat, Csapataink több 
mint háromszáz ellenséges katonát 
fogtak el és tiz h trcikocsit zsák 
Hiányoltak. A galíciai hadtest csa­
pat linak jobbszárnya áttörte az 
ellenség megerősített vonalát és 
két ellenséges dandárt teljesen 
megsemmisített. A ttrueli szaka­
szon és a guadalajarai fronton az 
ellenség támadásai súlyos veszte­
ségekkel összeomlottak.
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Kedvezően fogadta a külföld 
a kormányzó szózatát

Horthy Miklós kormányzó va­
sárnap esti rádióbeszédét a fran 
cia közvélemény igen kedvezően 
fogadta. A lapok bosszú jelenté­
sekben ismertetik a beszéd fonto­
sabb -észéit és megállapítják, hogy 
a kormányzó nagyfontosságu és 
erélyes beszédet mondott.

A Matin megállapítja, hogy 
Horthy Miklós beszéde kitűnő 
hatást keltett.

A Repub! que nagy fontosságú­
nak mondja a beszédet és kieme 
li belőle azt a mondatot, amely 
szerint Magi arorország nemzeti 
egysége ma erősebb, mint valaha.

A Figaro első oldalon ismerteti 
a beszédet.

A Petit Párisién erélyesnek, az 
Excelsior nagy fontosságúnak mond 
ja a kormányzó beszédét.

Az összes angol lapok kivétel 
nélkül hosszú tudósításokban is­
mertetik Horthy Miklós kormány­
zó vasárnapi rádiószózatát.

Az argói sajtó igen nagy fon­
tosságot tulajdonit a szózatnak, 
amelyet a Times és a vezető la­
pok majdnem szószerinti terjede 
lemben közölnek.

A belgrádi lapok teljes terjede 
lemében közük Horthy kormányzó 
vasárnapi első rádióbészédét. A 
Politik a különösen a kormányzó­
nak a hadseregre vonatkozó kije 
lentóseit emeli ki, kommentárt 
azonban egyik lap sem fűz hozzá.

Az angol rádió vasárnap este 
— greenwichi idő szerint 9 óra 
kor — összes állomásairól leadta 
Hortky Miklós kormányzó szóza­
tát a néphez ezzel a bevezetéssel :

„Horthy tengernagy, Magyaror­
szág kormányzója a következő 
nagy fontosságú rádicszózatot in­
tézte a nemzethez “ 
o<x>CKX>o<x><x><xxx><x><>><x><K>e><x>

fiatalasszony
öngyilkossága

Varga Józsi fné Lázár ucea 46 
szám alatt lakó 32 éves fiatalasz- 
szony tegnap este fél 9 óra táj 
ban felakasztotta magát. Mire az 
öngyilkosságot felfedezték, Varga 
Józsefnén nem lehetett segíteni. 
Végzetes tettét életuntsága miatt 
követte el.
<XX>0000000000<>00000<XXX>000
Debrecen sz. kir. város Polgár- 
mesterétől.

13391-1738 fj.
Pályázati hirdetmény

A Debrecen sz. kir. varos tör­
vényhatóságánál a normálstátus 
keretében megüresedett, nyugdíj- 
jogosultsággal egybekötött s a tör­
vény hatósági bizottság közgyűlése 
által életfogytiglanra szóló válasz­

tás utján betöltendő egy a X. fi- 
zetési osztályba sorozott műszaki 
tiszti állásra valamint az ezen ál­
lás betöltésével esetleg megüre­
sedő egy a XI. fizetési osztályba 
sorozott műszaki segédtiszti állásra 
pályázatot hirdetek

Ez állásokra pályázhatnak mind­
azok. akik a törvényszerű képesí­
téssel bírnak. Előnyben részesül­
nek a 202-—1929 bkgy. sz. köz­
gyűlési határozat alapján ezok, 
akik a felsőipariskola építési osz­
tályának végbizonyítványával ren­
delkeznek.

Az állásokkal járó illetménye­
ket az 1926- V, te. 49 § a alapján 
foganatisatott illetmenyrendezést 
lartalmazó mindenkori kormány­
hatósági jóváhagyása nyert köz­
gyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik a 
meghirdetett állásokat elnyernyi 
óhajtják, hogy az alábbiak szerint 
felszerelt és szabályszerűen felbé­
lyegzett pályázati kérvényeiket a 
varos Főispánjához, mint a Kije­
lölő Választmány elnökéhez cím­
zetten az 1938 évi április hó 30 ik 
(szombat) napjának déli 12 órájá­
ig — közszolgálatban állók szol­
gálati lelsőbbségük utján, más pá­
lyázók pedig közvetlenül — a pol­
gármesteri (közigazgatási) iktató 
hivatalba (Városháza, fsz. 8 sz. aj­
tó) nyújtsák be. Az e határidőn 
túl beéroező, valamiül a kellően 
fel nem szerelt pályázati kérvé­
nyek figyelembe nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez á kö­
vetkező okmányok csatolandók :

1. születési anyakönyvi kivonat; 
nősöknél házassági anyakönyvi ki­
vonat :

2. képesítést igazoló bizonyít­
vány ;

3 az eddigi szolgálatot és eset­
leges gyakorlatot igazoló bizonyít­
vány ;

4. közszolgálatra alkalmasságot 
igazoló m. kir. tisztiorvosi bizo­
nyítvány ;

5. líetőségi bizouyitváay ;
6. egy évnél nem régibb keletű 

erkölcsi bizonyítvány ;
7. esc »eges katonai szolgálat és 

kitüntetések igazolása;
8. esetleges vitézi, hadigondozott, 

vagy tűzharcos; minőség igazolása;
9. rövid életrajz (curriculum vi­

tae). amelyben összefoglalóan köz­
lendő a pályázó életkora, valása, 
családi állapota, gyermeeinek szá­
ma. iskolai végzettsége, jelenlegi 
állása, eddigi alkalmazásai, köz- 
szolgálatának kezdőpontja, katoai 
és háborús szolgálata s egyéb, a 
pályázó személyére vonatkozó lé­
nyegesebb adatok.

Azok, akik jelenleg is Debre­
cen sz. kir. város szolgálatában 
szervezett állast töltenek be. pá­
lyázati kérvényeiket az 1922: VI. 
te. 10 §-ának 10 pontja alapján, 
illetve a m kir. közigazgatási bí­
róságnak 15.017—1929 ;P. számú 
ítélete értelmében illetékmentesen 
nyújthatják be s az 1,3,4,5 és 6 
poutokban felsorolt okmányok 
csatolását mellőzhetik,
Debrecen, 1948 március hó 29.

dr. Kölcsey Sándor 
polgármester

■ CDBC3SC3BC3BCDBOSC3BOSC

Akiknek a vérnyomása ma­
gas és szlvnyomása rendet­
len,ugy érhet cl erőlködés nélkül 
megfelelő könnyű székelést, ha 
reggelenként éhgyomorra egy-égy 
kis pohár természetes „Ferenc 
József“ keserüvizet iszik. Kér­
dezze meg orvosát.

«
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Az (pitön>est«rtk

a MÉflOSz e lei)

Az építőiparosok sztrájkjával 
kapcsolatban a debreceni építő­
mesterek szakosztálya népes ülést 
tartott tegnap délután Bisottka 
István elnöklete alatt. A szakosz­
tályi ülésen a mesterek a kollek­
tiv szerződés ellen foglaltak ól- 
lást s megállapították, hogy a je­
lenlegi sztrájk a szociáldemokrata 
párt bérmozgalma s nem a mun­
kásság akaratnyilvánítása.

Ennélfogva a mesterek felhív 
ják a dolgozni akaró munkássá­
got, hogy a munkahelyeiket fog­
lalják el, mert a hatóság a dol­
gozni akaró munkásságot a legtel- 
jesebD védelemben köteles része­
síteni.

frontharcos
lövészekhez!

Mindazon tiszti, altiszti és le­
génységi bajtársak, kik a fronthar­
cos főcsoport lövész osztályába 
állandóan részt akarnak venni, 
felkérem, hogy f. hó 16 ig főcso­
portunk irodahelyiségében okvet­
lenül jelentkezni szíveskedjenek.

Elnökség.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

yt nagycserei iskola 
ünnepélye

A nagycserei állami népiskola 
vasárnap harmonium avató ünnep 
séget rendezett, amelyen dr. Szárz 
Imre esperes mondott ünnepi be 
szedet. Baja Mihály lelkész ver­
seiből olvasott fel az ünnepség 
alkalmával. A nagyszabású ün­
nepségen a tanitótársadalom nagy­
része megjelent.
■oeoeoaoeoioeoeoec

Katolikus templom 
alapkőletétele

A nyilastelepi római katholikus 
vasutas templom alapkőletételi ün­
nepségét most rendezték meg a 
hívek nagy érdeklődése mellett. 
Zadravics István püspök nagysza­
bású beszédet tartott, melyet az 
alapkőletételi szertartás követett. 
Az ünnepségen többszáz érdeklődő 
vett részt.

Szerdán:
A francia filmgyártás remeke a

TÁNCREND
Harry Baur főszereplésével.

Fényes kisérő műsor 1 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Letette a hivatali esküt 
Antal István

Dr. Antal István igazságügyi 
államtitkár hétfőn délelőtt letette 
hivatali esküjét. Az igazságügymi 
niszter bemutatta az igazságügy- 
minisztérium osztályfőnökeit az uj 
igazságügyi államtitkárnak.

Az uj államtitkár ügyköre a kö­
vetkező :

Résztvesz az igazságügyminisz­

térium törvényelőkósztő munkála­
taiban, revíziója alá tartozik mind­
két magánjogi ügyosztály a bir­
tokrendezői és telekkönyvi ügy­
osztály valamint a börtönügyi és 
fiatalkorúak ügyeit intéző ügyosz­
tály.

Antal István dr. igazságügyi ál­
lamtitkár a délelőtt folyamán hi­
vatalos látogatásokat tett.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

• OIQIOIQÍCIOIOIOIC

Uccai harc Kecskeméten
Kecskeméten a Klapka utcában 

ittas emberek összeverekedtek. A 
verekedésben mintegy huszonket­
tőn vettek részt. Darók Mihály 
cipészsegéd dikicséve! hasbaszurt’a

Máté József kőfaragósegédet, aki 
belehalt sérüléseibe.

A verekedésnek egy súlyos és 
több könnyebb sebesültje van,Da­
rók Mihályt letartóztatták.

O<XXX>OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO<>0OOOO<><XX>0O<XX>OO000<>0<^OCO

ívUgbivó.

Bocskay Vasöntöde, Motor 
és Gépgyár Részvénytársaság
tizenharmadik évi rendes közgyü 
lését 1938 évi április hó 23-án, 
szombaton délután három órakor 
tartja meg. A közgyűlés helye a 
gyártelep irodája, Debrecen, Szó 
boszlói ut 4 szám alatt. Melyre a 
részvénytársaság részvényesei tisz­
telettel meghivatnak azon figyel­
meztetéssel, hogy az alapszabá 
lyok 15. paragrafusa értelmében 
a részvényeiket le nem járt rész­
vényszelvén) eikkel együtt, a gyár­
telep pénztáránál, 8 nappal a köz­
gyűlés megtartása előtt letétbe 
helyezni tartoznak. Valamint tu­
domására hozzuk a T. részvénye­
seinknek, hogy az alapszabályok 
40 ik paragrafusa érteimében, a 
felügyelőbizottság által megvizs­
gált és helyesnek talált mérleget, 
az igazgatóság jelentésével együtt 
a közgyűlést megelőző nyolc nap­
pal, a részvénytársaság fe ú meg­
jelölt helyiségében, az üzleti órák 
alatt megtekintés végett a T. rész­
vényesek rendelkezésére bocsájtja.

Tárgysorozat: 1. Az Igazgató 
ság és Felügyelőbizottság jelenté­
se az 1937. üzletévrő), valamint 
az 1937. évi mérleg megállapítása. 
2. Az Igazgatóság és Felügyelő­
bizottság jelentése feletti határo­
zat megállapítása. 3. A felment­
vény megadására vonatkozó hatá­
rozat megállapítása. 4. Esetleges 
indítványok.

Az igazgatóság.

Debrecen sz. kir. város polgár- 
mestere. 13563—'1938. VI.

Hirdetmény
(Szőlőt telepíteni óhajtók figyel­

mébe).
A m. kir. szőlészeti és borá­

szati kerületi felügyel kívánságá­
ra értesítem a város érdekelt kö­
zönségét, hogy a ozőlőgíizdálko- 
dásról és a hegyközségekről szóló 
1923:XVII. te. 1. § a szerint uj 
szőlőt telepíteni csak a Földmive 
lésügyi Miniszter Ur előzetes en- 
gedeímével és csak olyan terüle­
ten szabad, amelynek talaja egyéb 
gazdasági mivelósre nem alkalmas.

immunis (Filoxerának ellenálló) 
homok, vagy hegyoldalon fekvő 
olyan terület, melyen a filoxera 
vész fellépése előtti időben már 
volt szőlő. A tilalom nem terjed 
ki azokra a birtokosokra, akiknek 
betelepített szőllőjük nincsen,vagy 
ha van, ha kisebb 1000 négyszög­
ölnél. Ezek a birtokosok házi szük­
ségletük fedezésére legfeljebb 1000 
négyszögölet illetve annyit, tele­
píthetnek, amennyivel szőlőjüket 
1000 négyszögölre kiegészíthetik.

A házi szükségletre telepitett 
szőlőt is azonban a Nyíregyházán 
székelő m. kir, szőlészeti és borá­
szati kerületi felügyelőnek be kell 
jelenteni. —

2. §. „Szőlővesszők és szőlőolt­
ványok Üzletszerű (kereskedelmi) 
termelésére uj szőiőtelepet létesí­
teni és üzemben tartani szintén 
csak a Födmivelésügyi Miniszter 
Ur engedélyével szabad — Szőlő­
vesszőknek és szőlőoltványok Üz­
letszerű termelésére berendezett o- 
lyan szőlőtelepek termelvényeit, a 
melyek forgalombahozatalára a 
Földmívelésügyi Miniszter Ur nem 
adott engedélyt, forgalombahozni 
tilos, —“

Közlöm az érdekeltekkel azt is, 
hogy a fentiekkel kivonatosan kö­
zölt rendelkezések meg nem tar­
tása kihágást képez, és a megnem 
engedett szőlőtelepitvény ki lesz 
irtva, illetőleg a tiltott módon for- 
galombahozott szőlővessző és sző- 
lőoltvány készlet el lesz kobozva.

A vonatkozó rendelkezések meg 
tartását a m. kir. szőlőszeti és bo 
raszati kerületi felügyelő ellenőriz 
ni fogja. —

Debrecen 1938 március hó 27.
Polgármester.

Születések i Majinka András 
fm leány Magdolna. Hajnal Fe­
renc fm leány Juliánná, Tóth Gá­
bor hírlapárusító leány Erzsébet, 
Czil'ra Imre faraktári munkás le­
ánya Marietta, Szabó Gyula ci­
pész leány Edit, Kántor Lajos ke­
reskedő fiú Lajos. Fridmann Fe­
renc szabó segéd leány Magdolna.

Eljegyzések : Bazár Zoltán m. 
kir. lőhadnagy— Berky Éva, Tol­
vaj Sándor gazdálkodó — Faragó 
Juliánná, Oláh Sándor gimnáziu­
mi szolga—Kálmán Terézia, Ma- 
kui Sándor fuvaros — Sipos Má­
ria, Szekeres György vendéglős 
— Molnár Mária.

Házasság t Tar József gazd. 
kocsis—Molnár Róza. Oláh László 
napsz.—Bürger Mária, Nagy Sán­
dor fm,—Tisza Erzsébet. Horváth 
Gyula npsz.—Juhász Karolina.
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Halálozások: Özv Bácsó Jó- 
zsefné r. kath. 77 éves, Vígkedvű 
M. u 30, özv. Zauber Jakabné izr. 
68 éves. Vendég ucca 9, Kátai 
Antal borbélysegéd r. kath. 48 é- 
ves Balaton u 6, ozv. Nagy Jó- 
zsefné ref. 72 éves Dobó u 29, 
Horváth János földbirtokos r, kát 
73 évés Miklós u 28.

ÍI1NHÁZműm
SZÍNHÁZI MŰSOR:

Kedden : SONJA.
Szerdán : SONJA.
Csütörökön : SONJA.
Pénteken : SONJA.
Szombaton : SONJA,
Szombat délután: Marica grófnő.
Vasárnap d. u és este: SONJA.

<>00<X>0<X><X><>000<>C><XX><><><><X><>0
Autóverseny 9 halottal
Ferrara közelében gépkocsiver­

seny közben szerencsétlenség tör­
tént. Egy gépkocsi a nézők közó 
rohant, akik közül hatan megse­
besültek.

A bolognai szerencsétlenség ha­
lottainak száma hir szerint kilenc 
három nő, három gyermek és há­
rom férfi. A szerencsétlenséget az 
okozta, hzgy a gépkvesi vezetője 
egy közúti kocsi láttára amely az 
utón áthaladt, oldalra kapta ko­
csiját.

Szenzációs kiegésztő műsor: „Állatok az ember vadásztársai 
Világhiradó 1 Előadások : 5, 7, 9 órakor 1

Ä „Húfygáría“ filn)Szii)bázbai)

slágervigjátck :

\.
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Gyomor- bél- vese máj- és 
epehólyagbetegek síivt^va ks - 
i)jfe regeelenként elu'yomo - -i p2v 
pny pohár természetes „Ferenc 
József“ keserüvizet, mert annak 
nasbajtó hatása gyors és biztos, 
igen enyhe « ezért nagyon kelle­
mes. kéidezze meg orvosát,

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a t ő u te án.

Ku h • :vrs (havi v v • -), Le'kés, 
Misko'c (havi vasár), Vdspo'-l >t j 
van. Vivegem !

Cvüíöi t -k f'Ui • < • C v ila )mjj
(havi vásár.) Ónod, Vacsa.

Pénie április 8; C-enuu, Gyön­
gyös-, te ve^.-iV .-.tvasár Miké \iv d 
szent, Somberek, Szaké y. Ve a - j 
latvá ár.

Szőj bat április 9 Ixistu ek, his- 
zombor.

MM

Művészi fényképek mélyen \ 
leszakított árban Szipái műterme t 
ben Piac ncca 44.

WiMÍ
f$r-4í

Í &Á $}/&£> PL

lii JU

Négy szobás lakás májustól^
kiadó; Batthyány ucca 13 szára,
délután 3-5 óráig megtekinthető.

P«trikl)$ SZENTANNA-U 5 ' Üvegezés glttelé. képk ^te-

----------------- — Tóth üvegesnél
Buc k y ti 2. szám. Tű. 32—80. 
Táblás ládák és cipészeknek való 
üvegcserép q. tételben is kapható.

Férfi öitöoy
és kabát szövetek

— Eladó egy tizedesmázsa su­
lyokkal. Boruzs terményüzlet, Te­
mető u. 3.

Országos Vásárok
Szerda április G Gac'ái, János- jj 
7q_ (lv,vi vés ''■) Kábé -emjén |ház

3IOIOIO

OLVASSA ÉS
T E R J E S S Z E AZ

,.RIföld“-et
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Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-mfiaort. majd ^end 
10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjiéi után C perekor híreket, 12 00, i 20, 4 ^ efl 10 IJO 1U e 
k'iKötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállási elöntést, 10 10 ét r e

miszer-, piaci árakat és óríotvai híreket ad.

Kedd Szerda
5 A tenisz.
5.30 Éneklő ifjúság.
6 Kultúra a dzsungel közepén
G 30 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
7.40 „Judit“ Tragédia öt felvo­
násban.
9.10 Horvát Rezső és zenekara, 
10,05 A rádió szalonzenekara.
11 vitéz Schöner Odilo előadása. 
1120 Szabó Miklós jazzhármasa.

10 20 Felolvasás,
10.45 Tokajhegyalja.
12 Deli harangszó.
12 05 Bulalajka zenekar.
1.30 A rádió szalonzenekara.
4,15 A rádió diák félórája.
5 A várnai csata.
5 30 Hanglemezek.
6 Dull os Sándor elbeszélése.
6.30 Horváth Gyula és cigányze­
nekara mu síkul.

LFOLD
Az egész magyar Állóidon a legszélesebb réteg okoen 
elterjedt politikai napilap, A z ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
SISflzetési díia 1 hóra Debrecenben i P. vidéken 1.4'- r 
flíorkesztóség ét kiadóhivrsal 
Debrecen, Piac. utca 41 re m,
R ENDE L JE ME G MEG M A:

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
iulád és érkezési idej ; Debrecen állomáson. 

1937. évi október hó 15-től
őrei oi

érvény-'

A vonul
ne : indul

14-26
14- 30
15- 26
17- 12
18- 43 
18.45 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30
20- 50
21- 36 
22 00

II 0 V A

Boost keleti
Nyirábrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszalök
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
1’ üzesaoouy
Tiszaiük
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonul 
neme '■ érkv ;k

sz ■ ..in 
6" ön
7.00
7.07
7-10
7-17
7-20
7-40
7- 45
8- 28 
8-39 
2-00

10- 07
11- 26 
11-26 
11-36 
11-36
11- 45
12- 20
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
20-08 
20-43
20- 48
21- 25 
21-29 
21-35

-rí reíMec?" •;eec-ssa*®©»®$si

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértee
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesauony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány T
Bpest keleti p u.
Miskolc

leeeeeeeet

1 R.TA .
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71
Az egyik sarokban egy gép mel­

lett most felfedezett egy férfit. Az 
teljesen el volt merülve munká­
jába

Felnyitotta egészen az ajtót Várt. 
A férfi tovább dolgozott anélkül, 
hogy egy pillanatra is felnézett 
volna munkájából. Pierre úgy 
gondolta, hogy itt le tudna jutni, 
anélkül, hogy a férfi észrevenné 
es hátulról megtámadva ártalmat­
lanná fogja tudni tenni.

Bement a lépcsőn. Ott volt a 
gépek között. Csendesen lopako­
dott előre a do'gozó férfi felé. Lé­
péseinek z j it elnyomta a gépek 
zaja Már ott volt a hátamögött 
egy lépésnyire, amikor az hirtelen 
hátrafordult. Meglepetésében fel 
akart kiáltani, de Pierre megelőz­
te. Ökle halálos pontossággal suj 
tott le az arcába. Mint egy zsák, 
úgy dőlt el egyetlen hang nélkül.

Pierre gyorsan munkába látott. 
Az eszméletlen férfiről lehúzta a 
kék munkás öltönyt, majd a nud 
rágszijjal összekötözte annak lá­
bát, nj íikkcndőjével pedig a ke­
zét. Nem feledkezett meg arról 
sem, hogy zsebkendőjével betöm 
je a száját.

Araikor ezzel az ártalmatlanná 
tóteli munkával végzeit. felvette a 
férfi munkásruháját.

A U rerabén levő gépeket piHa­
nt < < Jatt alaposan szemügyre 
veim Megallupitotta róluk, hogy

SZENES JENŐ
azok közönséges üzemgépek, ame­
lyeknek egyáltalán nines semmi 
különösebb rendeltetésük. Ebből 
biztosra vette, hogy a tulajdon- 
képeni kísérlet a másik teremben 
folyhat és ott is kell valakinek, 
vagy esetleg több egyénnek is tar­
tózkodnia.

A revolverét a kezébe vette. 
Odament az ajtóhoz Halkan nyi­
totta fel az ajtót. Átnézett a má­
sik helyiségbe. A keskeny ajtó- 
nyiláson is teljesen be lehetett 
látni a terembe, amely zsúfolva 
volt bonyolult gépekkel.

(Folytatjuk)

@JÄÜÄf

Elénk északnyugati szél. Válto­
zó felhőzet. Néhány helyen futó 
záporeső. Holnap kissé magasabb 
hőmérséklet várható.ALFÖLD

POLITIKA. NAPILAP 

A iw er készt/a ért éa ki a .Astir! fetel s
Dr. DI03ZEGHY JÁNOS

laotulaidonoe
Nyomtatott: Dr~DIOSZKU H Y JÄN08 

óa Csuka László nyomdivállnlatánúli 
Debrecen Piac ucca ^ »»ám.

Pelaifii uvomdevezetó Csuk» Láistló


